



В Ульяновской области должностное лицо муниципального предприятия предстанет перед судом за гибель троих рабочих

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего механика муниципального унитарного предприятия «Городские очистительные сооружения канализации», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее смерть). По данным следствия, в июле 2013 года обвиняемый, являясь лицом, ответственным за обеспечение техники безопасности на указанном предприятии, не обеспечил выполнение соответствующих нормативных правил. В результате бездействия механика 9 июля 2013 года трое слесарей-ремонтников в связи с исполнением своих трудовых обязанностей, находясь на территории первичного отстойника №8, расположенного по проезду Нефтяников в Железнодорожном районе города Ульяновска, спустились в канализационный колодец и погибли, отравившись газом. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602047>